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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
 

 Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ (ΔΗΚΑΔΙΜΕ) Δήμου Διρφύων- 

Μεσσαπίων ενημερώνει όλους τους πολίτες μικρούς και μεγάλους, ότι εν όψει των Αγίων 

ημερών Χριστουγέννων-Πρωτοχρονιάς, ημέρες αγάπης, αλληλεγγύης και χαράς, θα 

πραγματοποιήσει έξι (6) χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις με απώτερο Φιλανθρωπικό και 

Κοινωνικό σκοπό, σε διάφορα Τ.Δ. του Δήμου μας. 

 

1) Την 1-12-2019, Κυριακή ώρα 6 μ.μ. στο Τ.Δ. Τριάδας, στην πλατεία έξω από Αρχοντικό 

του Σπ. Κριεζώτη: άναμμα Χριστουγεννιάτικου Δένδρου, πρόγραμμα με την φιλαρμονική του 

Δήμου και εορταστικό πρόγραμμα για όλα τα παιδιά. 

 

 2) Στις 7-12-2019, Σάββατο 5 μ.μ. Τ.Δ. Ψαχνών, κεντρική πλατεία άναμμα 

Χριστουγεννιάτικου Δένδρου, Πρόγραμμα Φιλαρμονικής, παιδικό εορταστικό πρόγραμμα, 

εορταστικές χορογραφίες από τον σύλλογο ELENACTION, χορωδία ομάδας Δημιουργικής 

Απασχόλησης του Δήμου μας και συναυλία με τη γνωστή συμπατριώτισσα μας καλλιτέχνιδα 

ΙΩΑΝΝΑ ΤΣΙΡΗ με Φιλανθρωπικό σκοπό συγκέντρωση τροφίμων). Αστέρια του Μake a 



Wish (Κάνε- μια ευχή- Ελλάδος), από τα φροντιστήρια Πουκαμισάς Ψαχνών & τον σύλλογο 

Εlenaction, θα συγκεντρωθούν για να εκπληρώσουμε ευχές παιδιών με πολύ 

σοβαρές  ασθένειες. Επίσης, θα περιμένουν όλους πολλές εκπλήξεις! 

 

3) Στις 8-12-2019, Κυριακή ώρα 5 μ.μ. στο Τ.Δ. Στενής, άναμμα Χριστουγεννιάτικου 

Δένδρου, εορταστικό πρόγραμμα για παιδιά, πρόγραμμα Φιλαρμονικής του Δήμου, 

εορταστικές χορογραφίες από τον σύλλογο Victorius της Ρέας Αρνάρη. Μουσικό πρόγραμμα 

με τοπικά συγκροτήματα για διασκέδαση και άλλες εκπλήξεις (Φιλανθρωπική, συγκέντρωση 

τροφίμων). 

 

4) Στις 14-12-2019, Σάββατο και ώρα 5 μ.μ. στο Τ.Δ. Πισσώνα, άναμμα 

Χριστουγεννιάτικου Δένδρου και Θεατρική Παράσταση για τα παιδιά όλου του Δήμου, από 

τον θίασο του Δρ. Γάκη Αντώνη με το έργο «ΜΙΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΝΥΧΤΑ ΣΤΗΝ 

ΠΑΛΙΑ ΕΛΛΑΔΑ». Η εξαιρετική αυτή παράσταση απευθύνεται σε παιδιά κάθε ηλικίας και 

θα μας γυρίσει πίσω σε όμορφες αξέχαστες εποχές. 

 

5) Στις 22-12-2019, Κυριακή 5.30 μ.μ. στην αίθουσα του Γυμνασίου Ψαχνών θα 

πραγματοποιηθεί η Χριστουγεννιάτικη εορτή της Ομάδας Δημιουργικής Απασχόλησης 

(ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ και ΑΜΕΑ) του Δήμου μας, με τη Χορωδία τους και το Θεατρικό έργο « ΤΟ 

ΟΝΕΙΡΟ ΤΟΥ ΚΑΛΙΚΑΤΖΑΡΟΥ».  

 

Καθώς επίσης στο ενδιάμεσο διάστημα μεταξύ Χριστουγέννων και Πρωτοχρονιάς θα 

πραγματοποιηθεί εκδήλωση αφιερωμένη στην υμνογραφία των Αγίων ημερών , τους 

ύμνους των οποίων θα ψάλλουν βυζαντινές Χορωδίες και δάσκαλοι Βυζαντινής μουσικής υπό 

την καθοδήγηση του Πρωτοιεροκήρυκα της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδας πατέρα 

Καραμούζη Ιωάννη (για την ακριβή ημερομηνία πραγματοποίησης θα ενημερώσουμε τις 

επόμενες μέρες). 

 

-Σε όλες τις εκδηλώσεις θα υπάρχουν περίπτερα με χειροποίητα προϊόντα από Πολιτιστικούς 

και λοιπούς Συλλόγους του Δήμου μας για Φιλανθρωπικό σκοπό. 

 

Σας προσκαλούμε να είστε όλοι παρόντες για να δώσετε και να πάρετε ΑΓΑΠΗ και ΧΑΡΑ, 

να γιορτάσουμε τις Άγιες μέρες έτσι ώστε να κάνουμε πράξη το μήνυμα τους. 

 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΚΑΔΙΜΕ ΚΑΙ ΤΟ Δ.Σ. 


